



KLIS FOOD TOUR - PRIVATE AUTHENTIC CULINARY HALF-DAY EXCURSION - SPLIT, SREDNJA DALMACIJA

Odmorite se od grada povratnim prijevozom na samo 15 minuta vožnje od Splita i doživite ovu autentičnu kulinarsku senzaciju na kliškoj turneji s hranom! Uživajte u tradicionalnom obroku sa svojom malom grupom i prepustite se domaćoj gozbi u mirnom okruženju prirode. Osim bogate povijesti tvrđave Klis, nedavno poznate po scenografiji Igre prijestolja, oduševit će vas prekrasan pogled na Split i otoke Brač, Hvar i Vis.

Cijena

Klis food tour with visit to Klis Fortress

Klis food tour with visit to Klis Fortress (5-13yrs)



From Split: Klis Private authentic culinary half-day excursion
Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27
21000 Split
Hrvatska

T: 00385 91 262 6220

E:

info@eatinsplitfoodtours.com

Raspored

DATUMI IZLETA / TURE / AKTIVNOSTI

01. Ožujak - 31. Listopad

MJESTO I VRIJEME POLASKA

Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27. 10:30

MJESTO I VRIJEME POVRATKA

Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27. 15:30

Informacije

KRATKI OPIS:

Ime: Klis food tour – Private authentic culinary half-day excursion

Trajanje izleta / ture / aktivnosti: 1 do 5 sati

Proizvod najbolje opisuje pojam: Hrana i piće

Proizvod uključuje: privatni obilazak, nema troškova otkazivanja, ulaznicu, obilazak sa vodičem, razgledavanje palače / zamka, razgledavanje prirode / prirodnih ljepota, kušanje piva, kušanje alkohola, kušanje voća / povrća, kušanje vina, kušanje hrane

Ukratko o izletu / turi i najzanimljivije stvari:

Odmorite se od grada povratnim prijevozom na samo 15 minuta vožnje od Splita i doživite ovu autentičnu kulinarsku senzaciju na kliškoj turneji s hranom!

Uživajte u tradicionalnom obroku sa svojom malom grupom i prepustite se domaćoj gozbi u mirnom okruženju prirode.

Osim bogate povijesti tvrđave Klis, nedavno poznate po scenografiji Igre prijestolja, oduševit će vas prekrasan pogled na Split i otoke Brač, Hvar i Vis.

REDOSLJED:

Tura počinje u 10:30h ILI po našem dogovoru na adresi Obala Hrvatskog narodnog preporoda 27 ILI možemo organizirati mjesto preuzimanja koje vama više odgovara!

Tura uključuje: licenciranog vodiča, posjet tvrđavi Klis, ručak od 5 sljedova u Olive Gardenu, prijevoz (minibus)

ŠTO PONIJETI / OBUĆI:

Možete obući udobnu odjeću ovisno o vremenu.